

妇女节你能想到最浪漫的事是什么？

7旬翁给老伴读珍藏50年的情书

本报3月8日讯 有歌曲这么唱：“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老，一路上收藏点点滴滴的欢笑，留到以后坐着摇椅慢慢聊。”

72岁的汤文祥大爷，他能想到最浪漫的事，就是在结婚近50年的这个妇女节，写一封情书给亲爱的老伴黄申源，送她一份神秘的礼物，用心体验幸福生活。

但他还做了一件更浪漫的事，珍藏了和老伴相识以来写的300多封情书，有空拿来读读，坐着摇椅慢慢聊起过往的欢笑与幸福。

【情书送礼】 72岁了也要给老伴表爱意

妇女节快到了，汤文祥早早思量着给老伴送点礼物。偏偏黄申源不挑食，不爱穿，送什么好？

3月8日，吃完早餐，老伴收拾好碗筷，就坐在沙发上休息。汤文祥偷偷走到书房，拿出他的神秘礼物——一封情书和一盒巧克力。

“同志，今天是你们妇女的节日，我准备了点小礼物！”黄申源回头看到巧克力，笑了起来：“哟，这把年纪了，你还爱作秀啊！”

汤文祥不笑，一本正经坐在老伴身边，把情书从信封里拿了出来，开始念：“近五十年的风风雨雨，我们一起走过，这其中有困难，有苦闷，当然更多的是幸福……”黄申源还是“咯吱咯吱”地笑，把手中的巧克力打开，先吃了一颗，不等汤文祥念完，往他嘴里也塞了一颗。

【情书示爱】 征求意见之后叫她“同志”

“他以前是喜欢写信，没想到这把年纪了，还这么用心。”把情书仔细看了几遍，黄申源放在胸口，一脸幸福。她说，这可不是老伴写的第一封情书，家里的

柜子中，老伴还藏着几百封情书呢。

打开锁着的柜子，汤文祥小心翼翼地拿出一个黄色的布袋，揭开层层包裹之后，一层红布露了出来，里面包着的，正是汤文祥珍藏了几十年的情书。情书按照日期被捆扎得整整齐齐。“初次给您写信，叫您姐同意吗？叫妹亲切点，但您年纪比我大，不同意下次就改过来……”这第一封信写于1962年1月24日。

汤文祥回忆，当时他还在北京交通大学读书，因个性腼腆，一直不敢和女孩交往，哥哥便把单位上放映电影的黄申源介绍给他。1963年春节，两人在长沙县的老家“相亲”后，互生好感。回学校之后，汤文祥便以写信的方式发起爱情攻势。很快，黄申源回信了，她在信里说：“不要喊姐妹，喊同志。”

这一声“同志”，将两个年轻人的心拉近，爱情也正式萌芽了。

【情书求婚】 四双尼龙袜子作结婚礼物

1963年9月，汤文祥大学毕业，他开始第一次写信求婚：“我想征求您的意见，可不可以和我结婚，什么时候结婚合适，由你来定。”

不过，这次求婚被黄申源拒绝，她说：“你刚刚毕业，业务和工作需要一段时间来熟悉，我们结婚的事情可以推迟一点。”后来，在温情“鸿雁”的帮助下，两人于1966年5月1日在长沙结婚。

“当时我买给她的结婚礼物，是四双尼龙袜子。”汤文祥回忆，当时长沙还没有尼龙袜子，很时髦，他便筹了几张票，给黄申源买了4双。可惜的是，袜子一寄到长沙，就被黄申源的同事“抢”了。

300多封情书，面积累了这对夫妻点点滴滴的往事。汤文祥说，虽然自己和老伴也会闹闹脾气，但每每读起这些信，总会将对这份感情倍加珍惜。

(王先生提供线索，奖励30元)

■记者 李琪 实习生 黄鹏



3月8日，长沙广播电视大学职工宿舍，恩爱的老夫妻在妇女节这天整理他们共同的情书。
实习生 陈杰 记者 田超 摄

荤素自由搭配，1.2元一两 这家快餐店的盒饭论斤卖

菜市场的菜论斤称，水果摊的水果论斤称，谁能想到，盒饭现在也论斤卖了！在长沙药王街有一家自助盒饭店，盒饭也是论斤称的，50多个荤菜、素菜，顾客随便选择，论重量算钱。

“随便看，随便选，荤素自由搭配，1.2元一两。”7日下午，记者刚走进店内，就听到老板娘陈女士在吆喝，“吃多少称多少，米饭随便吃，一人收一元钱。”

据悉，陈女士和老公吴先生都是衡阳人，一直在武汉做生意，以前在菜市场卖过菜，后来开了个快餐店，吴先生想，能不能把快餐店的熟菜论斤卖呢？

“论斤卖，比盒饭吃的有档次多了，还有家常菜的感觉。”

“我们在武汉有三个分店。”陈女士说，在武汉生意好的时候，每天可以卖出七八千斤菜。长沙的店子才开张七八天，生意好的一天可以卖到500多斤，“生意刚开张，已经很不错了。”

“花七八块钱就可以吃上七八个菜，多实在啊！”陈明在药王街附近上班，这是他第一次来这吃饭，“老板太有头脑了，抽空我让搞投资的朋友过来‘取取经’。”

■记者 曾力力 实习生 卢珍美 王敏



3月7日，我省珠宝玉石首饰企业代表签署《诚信宣言》。当日，湖南省珠宝玉石首饰商品质量监督通报暨企业座谈会在长沙举行。

记者 张京明 摄影报道

上百家庭主妇集体签名反“家暴”

本报3月8日讯 今日上午，天心区大托镇一力社区“我爱红歌，我爱科学，我亮风采”暨“反家暴，促和谐”志愿者签名等社区活动，在社区足球场隆重举行，在开展一系列关爱活动的同时，上百家庭主妇集体签名反家庭暴力。

记者在活动现场看到，曾梦琦、谭家奥两位小朋友深情朗诵《我爱爸爸妈妈，我爱和谐家庭》，让在场的所有妈妈为之动容。

而击鼓传球唱红歌、科普小知识问答、抢椅子游戏、“反家暴，促和谐”志愿者签名等活动环节，女同胞们个个情绪高涨，活动进行得紧张而热烈。

一力社区书记、主任贺德雅表示，整个活动集知识、趣味、娱乐于一体，充分展示了社区广大妇女的风采，丰富了她们的生活。同时，社区还对特困残疾妇女进行了慰问。

■记者 何志华 实习生 袁亮



新一佳益阳家居布艺城

打造益阳最大的家居布艺城

3000元轻轻松松做老板

盛情招商



招商范围：一楼/三楼
合作条件：全免第一年物业费
租金最低500元/月
主营产品：家居/布艺/饰品

☎ 13607317336 李先生

☎ 13347376625 郭先生

☎ 18229863411 刘女士

新一佳是全国大型综合连锁超市，全国商业连锁企业排名第17位。呈国内连锁企业中增长最快、最具成长力的连锁集团之一，是国家商务部重点扶持20强之一。

新一佳益阳家居布艺城位于益阳市益阳大道与龙州中路交汇处，离天国际商业广场二楼，长常高速益阳出口干道，交通便利，东邻益阳第一高楼—益阳世纪大厦，佳宁国际高档小区、南泰奥林匹克公园，高新开发区、西接益阳门家具生活广场，益阳家居布艺城，近万平方米的营业场地，将成为益阳市最大的家居布艺城，具有非常可观的投资价值空间。